



OBČINA ŽALEC

ŽUPAN

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec
t: 03 713 64 20, f: 03 713 64 64

Številka: 032-0006/2024

Datum: 17. 4. 2024

OBČINSKEMU SVETU

ZADEVA: Opredelitev do amandmaja k predlogu Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (druga obravnava)

Odbor za gospodarske javne službe je na svoji 10. redni seji obravnaval predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (druga obravnava) (v nadaljevanju: predlog Odloka) ter vložil amandma s predlaganimi spremembami in dopolnitvami:

- sprememba datuma potrditve cen na podlagi elaborata,
- zamenjava termina »gospodinjstvo« s terminom »stanovanjska enota«,
- določitev skrajnega roka za sprejem Pravilnika o tehnični izvedbi in uporabi objektov in naprav javnih vodovodov,
- sprememba veljavnosti sprejetega akta.

Na podlagi 125. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Žalec (Uradni list RS, št. 92/13 in 60/20) se lahko predlagatelj in župan opredelita do amandmaja k predlogu akta.

Obrazložitev:

Odbor za gospodarske javne službe je na svoji 8. redni seji obravnaval omenjeni predlog Odloka (prva obravnava) in podal pripombe. Na 11. redni seji občinskega sveta, 21. februarja 2024 je Občinski svet sprejel sklep, s katerim je sprejel v obravnavo predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (prva obravnava) v predloženem besedilu ter ga posredoval v 15 – dnevno javno obravnavo. V javni obravnavi ni bilo pripomb. Predlagatelj predloga Odloka je pripombe, ki so bile dane na 8. seji Odbora za gospodarske javne službe upošteval ter predlog Odloka ustrezno popravil in dopolnil.

Odbor za gospodarske javne službe je 15. aprila 2024 na svoji 10. redni seji obravnaval predlog Odloka (druga obravnava) in sprejel sklep, da poda amandma k predlogu Odloka ter predlaga občinskemu svetu, da sprejme Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec s predlaganim amandmajem. Predlagane spremembe in dopolnitve, kot izhajajo iz predlaganega amandmaja:

- sprememba datuma potrditve cen na podlagi elaborata,
- zamenjava termina »gospodinjstvo« s terminom »stanovanjska enota«,
- določitev skrajnega roka za sprejem Pravilnika o tehnični izvedbi in uporabi objektov in naprav javnih vodovodov,
- sprememba veljavnosti sprejetega akta,

ne bi imele bistvenega vpliva na samo vsebino predloga Odloka, kakor tudi na zakonitost izvajanja gospodarske javne službe.

Sprememba datuma potrditve cen na podlagi elaborata bi bila aktualna šele prihodnje leto. Predlagan termin »stanovanjska enota« po mnenju predlagatelja nima vsebinskega pomena. Določitev skrajnega roka za sprejem Pravilnika o tehnični izvedbi in uporabi objektov in naprav javnih vodovodov ni bistvena vsebinska sprememba. V predlogu Odloka je prišlo do izpada besedila, ko se je akt usklajeval. Ta sprememba v tej fazi nima bistvenega vpliva na sprejem Odloka in se lahko kasneje kadarkoli umesti s spremembami in dopolnitvami predlaganega Odloka.

Veljavnost sprejetega akta pa je bila opredeljena v skladu z nomotehničnimi smernicami.

Predlog Odloka so obravnavale tudi občine Braslovče, Polzela, Tabor in Vransko ter ga sprejele na drugi obravnavi v predlagani vsebini (brez amandmaja).

Predlog Odloka (prva obravnava) je bil obravnavan na odboru, ki je podal pripombe, bil je v javni obravnavi, kjer ni bilo pripomb, na seji odbora (druga obravnava) pa se je le-ta odločil za amandma. Vsebina, ki izhaja iz amandmaja, bi lahko bila predlagana že v prvi obravnavi na odboru ali v času javne obravnave, vendar iz neznanega razloga ni bila.

Sprejetje amandmaja bi imelo posledice tudi za druge občine soustanoviteljice, ki so odlok že sprejele na drugi obravnavi. V kolikor bi bil amandma sprejet, bi morale občine, ki so odlok na drugi obravnavi že sprejele, sklep občinskega sveta razveljaviti in ponovno obravnavati predlog Odloka (s predlaganimi spremembami iz amandmaja). Ni pa nujno, da bi se s spremembami tudi strinjale. Ker bi takšen postopek zavlekel sprejem omenjenega odloka, menim in predlagam, da se amandma na predlog Odloka ne sprejme, temveč se sprejme predlog Odloka v predlagani vsebini, na naslednjih sejah pa se predlagajo spremembe in dopolnitve, kot izhaja iz podanih predlogov v amandmaju.

Potrditev oz. sprejetje amandmaja za samo delo in izvajanje gospodarske javne službe ne bi imelo bistvenega vpliva, bi pa imelo bistven vpliv na sprejetje predloga Odloka drugih občin soustanoviteljic in pričetek njegovega izvajanja.

Strokovno mnenje je že podal predlagatelj Odloka.

Glede na to, da se predlog amandmaja se v določeni meri nanaša na spremembe in dopolnitve, ki bi prišle v poštev šele prihodnje leto in da predlagane spremembe ne bi vplivale na zakonitost izvajanja gospodarske javne službe, bi pa bilo za vse občine soustanoviteljice bolje in lažje, da se predlog Odloka sprejme v predlagani vsebini in na kasnejših sejah v letu 2024 sprejeti Odlok spremeni in dopolni s predlaganimi dopolnitvami iz amandmaja.

Posredovano:

- pristojni urad občinske uprave
- zbirka dokumentarnega gradiva

ŽUPAN
OBČINE ŽALEC
Janko Kos l.r.

